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Geleceğe Değer Katan Döngüsel Adımlar
Kağıttan Kitaba: Bilgiyi Dönüştürüyoruz
E-Atıklarımızı Doğaya Değil, Geleceğe Kazandırdık
Kadın Kooperatifleri ile Dayanışma Köprüsü

Mesleki Yetkinlik ve Çalışan Güvenliği
Kalite Kültürümüzü Eğitimle Güçlendiriyoruz
8 Mart: Sadece Kutlamıyor, Bilinçleniyoruz
Önce Güvenlik: Uygulamalı Yangın Eğitimi

Ünİversİte-Sanayİ İş Bİrlİğİnde Yenİ Adımlar
Sanayi-Üniversite Köprüsü: TÜBİTAK 2209
Uludağ Ünİversİtesİ Mühendİslİk Fakültesİ Dekanı Prof. Dr.
Alİ Rıza Yıldız’a Zİyaret

Özünde Eşİtlİk, Vİzyonunda Gelecek Var
Sınırları Aşan Kadın Gücü: New York ve BM Temasları
AKKA’da Eşİtlİk Bİr Standarttır

Vizyoner Adımlar ve Güçlü Temsil
Girişimci Kadın Liderler Bursa’da Buluştu

Toplumsal Fayda ve Başarı Yolunda Attığımız Adımlar
BUİKAD 17. İş Yaşamında Başarılı Kadın Ödüllerİ’ndeydİk!
Eşİtlİk Kültürüne Katkımız Tescillendi
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YÖNETİM KURULU BAŞKANI
 MESAJI
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2026 yılına başlarken hedeflediğimiz
"değer yaratan değişim" vizyonunu, yılın
ilk çeyreğinde somut adımlarla hayata
geçirmenin heyecanını yaşıyoruz. Ocak,
Şubat ve Mart aylarını kapsayan bu
dönemde; sanayi üretimindeki gücümüzü
sosyal sorumluluk, sürdürülebilirlik ve
eğitimle harmanlayarak AKKA’nın
geleceğe olan güvenini pekiştirdik.

Bu dönemde döngüsel ekonomiye ve
çevresel değerlere olan sadakatimizi tüm
süreçlerimize yansıttık. Eşitlik kültürünü
bir kurum standardı haline getirme ve
bilgiyle büyüme yolundaki
kararlılığımızla, ilk çeyreği stratejik
hedeflerimize sadık kalarak tamamladık.

Bu üç aylık süreçte; kadına değer veren,
doğayı koruyan ve sanayi-üniversite
bağını güçlendiren çalışmalarımızın
detaylarını e-bültenimizin ilerleyen
sayfalarında ilginize sunuyoruz.

Birlikte ürettiğimiz bu değerin, yılın geri
kalanında da artarak devam etmesini
diliyorum.

Saygılarımla;
Nazan AKINCI
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KAĞITTAN KİTABA: BİLGİYİ
DÖNÜŞTÜRÜYORUZ
KalDer’in “Saklamıyorum Paylaşıyorum”
projesine katılarak ofis atıklarımızı geri
dönüşüme kazandırdık ve bu süreçten
elde edilen kitapları ihtiyaç sahiplerine
ulaştırdık. Kaynakların döngüsel
kullanımını desteklerken, bilginin
paylaşımına katkı sunarak toplumsal
gelişimi destekliyoruz.

KADIN KOOPERATİFLERİ ILE DAYANIŞMA
KÖPRÜSÜ
Ramazan ayı öncesinde hazırladığımız gıda
paketlerini, 10 farklı yerel kadın kooperatifinden
temin ederek kadın emeğine doğrudan destek
sunduk. İl Ticaret Müdürlüğümüzün
yönlendirmeleriyle hayata geçirdiğimiz bu projeyle,
yerel üretimin ve kadın girişimciliğinin iş
dünyasındaki payını güçlendirdik.
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GELECEĞE DEĞER KATAN
DÖNGÜSEL ADIMLAR
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E-ATIKLARIMIZI DOĞAYA DEĞİL,
GELECEĞE KAZANDIRDIK
Kurum kültürümüzün bir parçası olan
sürdürülebilirlik vizyonumuzla, şirket
içinde elektronik atık toplama
organizasyonu başlattık. Toplanan e-
atıkları Nilüfer Belediyesi Atık Toplama
Merkezi’ne teslim ederek; tehlikeli
atıkların doğaya karışmasını önledik ve
kaynakların yeniden
değerlendirilmesini destekledik.

https://www.instagram.com/p/DG7cYngiJeQ/?img_index=1
https://www.instagram.com/p/DGCy23VCxIj/
https://www.akkaplas.com/
mailto:iletisim@akkaplas.com
https://g.co/kgs/d5PQqyL
https://www.instagram.com/akkaplas/
https://unglobalcompact.org/what-is-gc/participants/165672-AKKA-Kal-p-Enjeksiyon
https://www.weps.org/company/akka-kalip-enjeksiyon
https://www.linkedin.com/company/akka-kal-p-plastik-enjeksiyon/?originalSubdomain=tr
https://www.instagram.com/p/DG7cYngiJeQ/?img_index=1


KALİTE KÜLTÜRÜMÜZÜ EĞİTİMLE
GÜÇLENDİRİYORUZ
Proje Mühendisimiz, KalDer Bursa
tarafından düzenlenen 20. KalDer Sertifika
Programı’nı başarıyla tamamladı.
Toplam Kalite Yönetimi odağında
yürütülen bu program ile ekibimizin süreç
yönetimi ve kalite bakış açısını
güçlendirerek, AKKA’nın profesyonel
gelişim yolculuğuna yatırım yapmaya
devam ediyoruz.

ÖNCE GÜVENLİK: UYGULAMALI YANGIN EĞİTİMİ

İş sağlığı ve güvenliği kültürümüzü teoriden
pratiğe taşıyoruz. Fabrikamızda
gerçekleştirdiğimiz “Uygulamalı Yangınla
Mücadele ve Müdahale Teknikleri Eğitimi” ile
çalışanlarımız, acil durumlara hızlı ve doğru
müdahale konusunda kritik deneyimler kazandı.
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MESLEKİ YETKİNLİK VE ÇALIŞAN
GÜVENLİĞİ
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8 MART:  BİLİNÇLENİYORUZ
8 Mart Dünya Kadınlar Günü
kapsamında tüm çalışanlarımızın
katılımıyla “Kadına Şiddete
Farkındayım” eğitimi gerçekleştirdik.
Şiddetin türleri, erken farkındalık ve
destek mekanizmalarının ele alındığı
bu eğitimle; çalışma hayatında saygı,
güven ve bilinç kültürünü
güçlendirmeye yönelik önemli bir
farkındalık adımı attık.

https://www.instagram.com/p/DG7cYngiJeQ/?img_index=1
https://www.instagram.com/p/DGCy23VCxIj/
https://www.akkaplas.com/
mailto:iletisim@akkaplas.com
https://g.co/kgs/d5PQqyL
https://www.instagram.com/akkaplas/
https://unglobalcompact.org/what-is-gc/participants/165672-AKKA-Kal-p-Enjeksiyon
https://www.weps.org/company/akka-kalip-enjeksiyon
https://www.linkedin.com/company/akka-kal-p-plastik-enjeksiyon/?originalSubdomain=tr
https://www.instagram.com/p/DG7cYngiJeQ/?img_index=1


SANAYI-ÜNİVERSİTE KÖPRÜSÜ: TÜBİTAK 2209

Geleceğin mühendisliği için
sanayi-üniversite iş birliği
yaklaşımımız doğrultusunda
TÜBİTAK 2209 Öğrenci
Araştırma Projeleri
değerlendirme toplantısını
gerçekleştirdik. Üniversite bilgi
birikimi ile AKKA’nın sanayi
deneyimini bir araya
getirerek; Ar-Ge odaklı
çalışma kültürünü
güçlendirmeyi ve nitelikli proje
çıktıları üretmeyi hedefliyoruz.

ULUDAĞ ÜNİVERSİTESİ MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ
DEKANI PROF. DR. ALİ RIZA YILDIZ’A ZİYARET

Uludağ Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Dekanı
Prof. Dr. Ali Rıza Yıldız ile bir araya gelerek güncel
mühendislik projeleri ve sektörün beklentileri üzerine
keyifli bir sohbet gerçekleştirdik. Genç yeteneklerin
sanayiye kazandırılması ve teknik bilgi paylaşımı
konularında vizyonumuzu tazelediğimiz bu ziyaret,
gelecekteki projelerimizin de habercisi niteliğinde.

A KA

K

2
0

1
2

2
0

1
2

2
0

1
2

ÜNİVERSİTE-SANAYİ İŞ BİRLİĞİNDE
YENİ ADIMLAR
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ÖZÜNDE EŞİTLİK, VİZYONUNDA
GELECEK VAR
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SINIRLARI AŞAN KADIN GÜCÜ:  NEW YORK VE BM
TEMASLARI

Yönetim Kurulu Başkanımız Nazan Akıncı,
New York’ta düzenlenen BM Kadının
Statüsü Komisyonu’nun 70. oturumuna
katılarak AKKA’nın toplumsal cinsiyet
eşitliği ve kadın girişimciliği vizyonunu
uluslararası arenaya taşıdı.
New York Türkevi’nde T.C. Aile ve Sosyal
Hizmetler Bakanlığı ile TÜRKONFED
arasındaki stratejik iş birliği protokolüne
tanıklık eden Akıncı, aynı zamanda UN
Women desteğiyle hazırlanan "Toplumsal
Cinsiyete Duyarlı Tedarik El Kitabı"nın
lansmanında yer aldı. KAGİDER heyetiyle
birlikte ABD Büyükelçisi Ahmet Yıldız’ı
ziyaret eden ve uluslararası panellerde 

kadın liderliğindeki KOBİ’lerin geleceğini konuşan Nazan Hanım, küresel temaslarını şu
mesajla özetledi:
“Gerçek değişim, kadınlar eşit fırsatlara ulaştığında kendiliğinden geliyor. Artık sadece
yeni sözlere değil, geleceğe yatırım yapacak somut adımlara ihtiyacımız var. AKKA
olarak bu ekosistemin ve kültürün bir parçası olmaktan gurur duyuyoruz.”

AKKA’DA EŞİTLİK BİR STANDARTTIR
Kadınların iş yaşamındaki varlığını somut verilerle
destekliyoruz. %30 kadın çalışan ve %50 kadın yönetici
oranımız, "Eşit işe eşit ücret" ilkemiz ve TS K 645 Kadın
Girişimciliği Standardı çalışmalarımızla fark yaratıyoruz. Bu
yaklaşımımızla BM Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları’ndan
SDG 5, SDG 8 ve SDG 10 hedeflerine doğrudan katkı
sunuyoruz.
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VİZYONER ADIMLAR VE GÜÇLÜ
TEMSİL
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AKKA Kalıp Enjeksiyon Yönetim Kurulu
Başkanımız Nazan Akıncı, dünya çapında
prestijli EY Winning Women EMEIA programı
kapsamında düzenlenen liderler buluşmasına
ev sahipliği yaptı. Bursa’nın tarihi ve kültürel
mirası eşliğinde gerçekleşen bu buluşmada,
iş dünyasında kadın temsilini artırma
hedefleri vurgulandı. Nazan Akıncı, toplumsal
cinsiyet eşitliği farkındalığını güçlendiren bu
motivasyon dolu buluşmanın girişimci
kadınlar için büyük bir enerji kaynağı
olduğunu belirtti.

GİRİŞİMCİ KADIN LİDERLER
BURSA’DA BULUŞTU
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TOPLUMSAL FAYDA VE BAŞARI
YOLUNDA ATTIĞIMIZ ADIMLAR
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EŞİTLİK KÜLTÜRÜNE KATKIMIZ
TESCİLLENDİ
KAİSDER tarafından bu yıl 9.’su düzenlenen Eşitlik Kültürüne
Duyarlı İşyeri (EKD) Ödülleri kapsamında, organizasyona
verdiğimiz destekler dolayısıyla plaket almanın gururunu
yaşadık. Kadınların istihdamda, yönetimde ve karar alma
mekanizmalarında daha güçlü yer almasını destekleyen
çalışmalarımızın, iş dünyasının geleceği için taşıdığı kritik
önemin bilincindeyiz.

BUİKAD 17. İŞ YAŞAMINDA BAŞARILI KADIN
ÖDÜLLERİ’NDEYDİK!

Kadınların iş hayatındaki
başarılarını desteklemek ve
fırsat eşitliğini güçlendirmek,
kurum kültürümüzün temel
taşlarından biridir. Bu vizyon
doğrultusunda, bu yıl 17.’si
düzenlenen BUİKAD İş
Yaşamında Başarılı Kadın
Ödülleri Töreni’ne sponsor
olarak destek vermekten büyük
gurur duyduk. Başarıyı
ödüllendiren ve ilham veren bu
kıymetli organizasyonda emeği
geçen herkese teşekkür eder;
ödül alan tüm başarılı kadınları
gönülden kutlarız.
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KİTAP TAKDİMİ
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INTERNATIONAL
BACCALAUREATE WORLD

SCHOOL

ULUDAĞ ÜNİVERSİTESİ
TEKSTİL MÜHENDİSLİĞİ

BUİKAD NOKTALAMA
KOMİTESİ

INTERNATIONAL
BACCALAUREATE WORLD

SCHOOL
ATATÜRK MTAL ULUDAĞ ÜNİVERSİTESİ

UMAKİT TOPLULUĞU
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BASINDA BİZ
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	Bu üç aylık süreçte; kadına değer veren, doğayı koruyan ve sanayi-üniversite bağını güçlendiren çalışmalarımızın detaylarını e-bültenimizin ilerleyen sayfalarında ilginize sunuyoruz.
	Birlikte ürettiğimiz bu değerin, yılın geri kalanında da artarak devam etmesini diliyorum.
	Saygılarımla; Nazan AKINCI

	GELECEĞE DEĞER KATAN DÖNGÜSEL ADIMLAR
	KAĞITTAN KİTABA: BİLGİYİ DÖNÜŞTÜRÜYORUZ
	KalDer’in “Saklamıyorum Paylaşıyorum” projesine katılarak ofis atıklarımızı geri dönüşüme kazandırdık ve bu süreçten elde edilen kitapları ihtiyaç sahiplerine ulaştırdık. Kaynakların döngüsel kullanımını desteklerken, bilginin paylaşımına katkı sunarak toplumsal gelişimi destekliyoruz.

	E-ATIKLARIMIZI DOĞAYA DEĞİL, GELECEĞE KAZANDIRDIK
	Kurum kültürümüzün bir parçası olan sürdürülebilirlik vizyonumuzla, şirket içinde elektronik atık toplama organizasyonu başlattık. Toplanan e-atıkları Nilüfer Belediyesi Atık Toplama Merkezi’ne teslim ederek; tehlikeli atıkların doğaya karışmasını önledik ve kaynakların yeniden değerlendirilmesini destekledik.

	KADIN KOOPERATİFLERİ ILE DAYANIŞMA KÖPRÜSÜ
	Ramazan ayı öncesinde hazırladığımız gıda paketlerini, 10 farklı yerel kadın kooperatifinden temin ederek kadın emeğine doğrudan destek sunduk. İl Ticaret Müdürlüğümüzün yönlendirmeleriyle hayata geçirdiğimiz bu projeyle, yerel üretimin ve kadın girişimciliğinin iş dünyasındaki payını güçlendirdik.


	MESLEKİ YETKİNLİK VE ÇALIŞAN GÜVENLİĞİ
	KALİTE KÜLTÜRÜMÜZÜ EĞİTİMLE GÜÇLENDİRİYORUZ
	8 MART:  BİLİNÇLENİYORUZ
	8 Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında tüm çalışanlarımızın katılımıyla “Kadına Şiddete Farkındayım” eğitimi gerçekleştirdik. Şiddetin türleri, erken farkındalık ve destek mekanizmalarının ele alındığı bu eğitimle; çalışma hayatında saygı, güven ve bilinç kültürünü güçlendirmeye yönelik önemli bir farkındalık adımı attık.
	Proje Mühendisimiz, KalDer Bursa tarafından düzenlenen 20. KalDer Sertifika Programı’nı başarıyla tamamladı. Toplam Kalite Yönetimi odağında yürütülen bu program ile ekibimizin süreç yönetimi ve kalite bakış açısını güçlendirerek, AKKA’nın profesyonel gelişim yolculuğuna yatırım yapmaya devam ediyoruz.

	ÖNCE GÜVENLİK: UYGULAMALI YANGIN EĞİTİMİ
	İş sağlığı ve güvenliği kültürümüzü teoriden pratiğe taşıyoruz. Fabrikamızda gerçekleştirdiğimiz “Uygulamalı Yangınla Mücadele ve Müdahale Teknikleri Eğitimi” ile çalışanlarımız, acil durumlara hızlı ve doğru müdahale konusunda kritik deneyimler kazandı.


	ÜNİVERSİTE-SANAYİ İŞ BİRLİĞİNDE YENİ ADIMLAR
	SANAYI-ÜNİVERSİTE KÖPRÜSÜ: TÜBİTAK 2209
	Geleceğin mühendisliği için sanayi-üniversite iş birliği yaklaşımımız doğrultusunda TÜBİTAK 2209 Öğrenci Araştırma Projeleri değerlendirme toplantısını gerçekleştirdik. Üniversite bilgi birikimi ile AKKA’nın sanayi deneyimini bir araya getirerek; Ar-Ge odaklı çalışma kültürünü güçlendirmeyi ve nitelikli proje çıktıları üretmeyi hedefliyoruz.
	Uludağ Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ali Rıza Yıldız ile bir araya gelerek güncel mühendislik projeleri ve sektörün beklentileri üzerine keyifli bir sohbet gerçekleştirdik. Genç yeteneklerin sanayiye kazandırılması ve teknik bilgi paylaşımı konularında vizyonumuzu tazelediğimiz bu ziyaret, gelecekteki projelerimizin de habercisi niteliğinde.

	ULUDAĞ ÜNİVERSİTESİ MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ DEKANI PROF. DR. ALİ RIZA YILDIZ’A ZİYARET

	ÖZÜNDE EŞİTLİK, VİZYONUNDA GELECEK VAR
	SINIRLARI AŞAN KADIN GÜCÜ:  NEW YORK VE BM TEMASLARI
	Yönetim Kurulu Başkanımız Nazan Akıncı, New York’ta düzenlenen BM Kadının Statüsü Komisyonu’nun 70. oturumuna katılarak AKKA’nın toplumsal cinsiyet eşitliği ve kadın girişimciliği vizyonunu uluslararası arenaya taşıdı. New York Türkevi’nde T.C. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile TÜRKONFED arasındaki stratejik iş birliği protokolüne tanıklık eden Akıncı, aynı zamanda UN Women desteğiyle hazırlanan "Toplumsal Cinsiyete Duyarlı Tedarik El Kitabı"nın lansmanında yer aldı. KAGİDER heyetiyle birlikte ABD Büyükelçisi Ahmet Yıldız’ı ziyaret eden ve uluslararası panellerde
	kadın liderliğindeki KOBİ’lerin geleceğini konuşan Nazan Hanım, küresel temaslarını şu mesajla özetledi: “Gerçek değişim, kadınlar eşit fırsatlara ulaştığında kendiliğinden geliyor. Artık sadece yeni sözlere değil, geleceğe yatırım yapacak somut adımlara ihtiyacımız var. AKKA olarak bu ekosistemin ve kültürün bir parçası olmaktan gurur duyuyoruz.”

	AKKA’DA EŞİTLİK BİR STANDARTTIR
	Kadınların iş yaşamındaki varlığını somut verilerle destekliyoruz. %30 kadın çalışan ve %50 kadın yönetici oranımız, "Eşit işe eşit ücret" ilkemiz ve TS K 645 Kadın Girişimciliği Standardı çalışmalarımızla fark yaratıyoruz. Bu yaklaşımımızla BM Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları’ndan SDG 5, SDG 8 ve SDG 10 hedeflerine doğrudan katkı sunuyoruz.


	VİZYONER ADIMLAR VE GÜÇLÜ TEMSİL
	GİRİŞİMCİ KADIN LİDERLER BURSA’DA BULUŞTU
	AKKA Kalıp Enjeksiyon Yönetim Kurulu Başkanımız Nazan Akıncı, dünya çapında prestijli EY Winning Women EMEIA programı kapsamında düzenlenen liderler buluşmasına ev sahipliği yaptı. Bursa’nın tarihi ve kültürel mirası eşliğinde gerçekleşen bu buluşmada, iş dünyasında kadın temsilini artırma hedefleri vurgulandı. Nazan Akıncı, toplumsal cinsiyet eşitliği farkındalığını güçlendiren bu motivasyon dolu buluşmanın girişimci kadınlar için büyük bir enerji kaynağı olduğunu belirtti.


	TOPLUMSAL FAYDA VE BAŞARI YOLUNDA ATTIĞIMIZ ADIMLAR
	BUİKAD 17. İŞ YAŞAMINDA BAŞARILI KADIN ÖDÜLLERİ’NDEYDİK!
	Kadınların iş hayatındaki başarılarını desteklemek ve fırsat eşitliğini güçlendirmek, kurum kültürümüzün temel taşlarından biridir. Bu vizyon doğrultusunda, bu yıl 17.’si düzenlenen BUİKAD İş Yaşamında Başarılı Kadın Ödülleri Töreni’ne sponsor olarak destek vermekten büyük gurur duyduk. Başarıyı ödüllendiren ve ilham veren bu kıymetli organizasyonda emeği geçen herkese teşekkür eder; ödül alan tüm başarılı kadınları gönülden kutlarız.

	EŞİTLİK KÜLTÜRÜNE KATKIMIZ TESCİLLENDİ
	KAİSDER tarafından bu yıl 9.’su düzenlenen Eşitlik Kültürüne Duyarlı İşyeri (EKD) Ödülleri kapsamında, organizasyona verdiğimiz destekler dolayısıyla plaket almanın gururunu yaşadık. Kadınların istihdamda, yönetimde ve karar alma mekanizmalarında daha güçlü yer almasını destekleyen çalışmalarımızın, iş dünyasının geleceği için taşıdığı kritik önemin bilincindeyiz.
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